

RAPORT DE ACTIVITATE

PE ANUL 2022

SAV ALEXANDRA – CONSILIER LOCAL AL SECTORULUI 4

AAA

SECTORUL 4 AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI
CABINET SECRETAR GENERAL
INTRARE NR. 79/3931
04 10 2023

Subsemnata Sav Alexnadra consilier in cadrul Consiliului Local Sector 4, in temeiul prevederilor art. 225 alin (2) din OUG nr. 57/2019 privind CODul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare, inaintez raportul de activitate pentru anul 2022.

Pentru a presta o activitate corespunzatoare, legala si aplicata am studiat legislatia in vigoare privind administratia publica locala si celelalte documente incidente atributiilor si obligatiilor consilierului local.

In cadrul Consiliului Local Sector 4 am activitati in cursul anului 2022 ca :

1. Secretar in COMISIA NR. 1 - *Comisiei pentru activități economico-financiare, buget și finanțe, comerț, fonduri europene, mediul de afaceri și transparență financiară* in perioada 01.01.2022-31.12.2022;
2. Secretar in COMISIA NR. 5- *Comisiei pentru utilități publice, organizarea institutiilor și serviciilor publice de interes local și turism* in perioada 01.01.2022-31.12.2022;
3. Secretar in *Comisia pentru spatiu locativ* in perioada 01.01.2022-31.12.2022;
4. Membru in Consiliile de Administrație ale urmatoarelor insitutii: COLEGIUL ROMANO-CAT. "SF.IOSIF", GRADINITA NR. 62, SCOALA GIMNAZIALA "G. TOPARCEANU", Grădinița „Șapte Ani”.

Ca secretar al comisiilor am indeplinit urmatoarele atributii:

- am facut prezenta membrilor comisiei la toate sedintele, am efectuat numaratoarea voturilor exprimate in cadrul sedintelor, am comunicat rezultatul presedintelouii si m-am asigurat ca rezultatul a fost consemnat in procesul verbal de sedinta;
- am gestionat documentele elaborate si emise de catre comisie;
- am comunicat secretarului general avizele si procesele verbale ale sedintelor comisiilor de specialitate;

COMISIA NR. 1 s-a intrunit lunar in sedinte ordinare si a lucrat statutar in prezerenta majoritatii membrilor ei fiind analizate si avizate, aproximativ 86 proiecte de hotarare ce vizeaza probleme de interes public. Printre proiectele avizate in cadrul comisie 1 se afla: Proiect de hotarare privind acoperirea definitiva din excedentul bugetului local al Sectorului 4 al Municipiului București, a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2021, Proiect de hotarare privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București pentru transmiterea din administrarea Consiliului General al Municipiului București prin Administrația Străzilor București în adminstrarea Consiliului Local al Sectorului 4, a „Pasajului Unirii” împreună cu zonele conexe și adiacente care împreună asigură funcționalitatea și exploatarea în siguranță a

acestui, în vederea executării lucrărilor de consolidare și reabilitare, Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului general consolidat de venituri și cheltuieli al Sectorului 4 al Municipiului București pentru anul 2022, Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării în vederea participării elevilor din cadrul Liceului de Coregrafie "Floria Capsali" la etapa finală a concursului internațional de balet "Youth America Grand Prix" 2022, Tampa, S.U.A, Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării și garantării unei/unor finanțări rambursabile externe în baza garanțiilor proprii, în vederea finanțării și/sau cofinanțării proiectelor de investiții publice de interes local, inclusiv a celor ce beneficiază de fonduri externe nerambursabile de la Uniunea Europeană, cu modificările și completările ulterioare, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Sectorului 4 al Municipiului București pentru anul 2022, Proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului „Vara în Grădiniță” și a stimulentei financiare pentru personalul implicat, Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, a devizului general și a finanțării de către Sectorul 4 al Municipiului București a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la Bugetul local pentru obiectivul "Construire pasaj rutier suprateran intersecția strada Turnu Măgurele - B-dul Metalurgiei - B-dul Alexandru Obregia", în cadrul Programul Național de Investiții "Anghel Saligny".

În cadrul comisiei nr. 5 am analizat și am avizat proiecte importante pentru comunitate cum ar fi: Proiect de hotărâre privind aprobarea rapoartelor de evaluare a chiriilor de piață pentru spațiile comerciale din Piața Apărătorii Patriei, pentru închirierea modulelor tip pentru comercializarea presei/lorilor și a altor produse și pentru utilizarea domeniului public/privat, inclusiv a parcurilor din Sectorul 4 al Municipiului București; Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 4 de a hotărâ cu privire la instituirea unor taxe speciale pentru asigurarea serviciilor publice locale de oficiere a căsătoriilor în alte spații decât cele prevăzute cu această destinație și pentru operațiuni fiscale.

În cadrul Comisia pentru spațiu locativ am atribuit un număr de 36 locuințe din lista de prioritate pentru anul 2022. De asemenea periodic verific împreună cu colegii din comisie starea locuințelor și necesitățile acestora pentru ca viața lor să fie una cât mai confortabilă.

Am participat la sedințele consiliilor de administrație din cadrul unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular și a celorlalte comisii din care fac parte.

Prezența în teritoriu reprezintă baza relației cu locuitorii comunității, astfel că, încă de la începutul mandatului de consilier, am avut ca scop intensificarea comunicării cu cetățenii și am acordat audiențe, atât în baza unui program stabilit, cât și la solicitarea expresă a cetățenilor.

CONSILIER

SAV ALEXANDRA

